Model TSG-FDC-|

FLOATING DUST COLLECTION GUARD

BENUTZERHANDBUCH

000000000000
0000000000000



INHALTSVERZEICHNIS

(5] 745 s]
f&% www.SawStop.eu/support
E [

EN - Additional translations of this manual are available from the above URL.

IT - Ulteriori traduzioni di questo manuale sono disponibili all'lURL sopra indicato.

NL - Bijkomende vertalingen van deze handleiding zijn beschikbaar via de bovenstaande URL.

SV - Ytterligare 6versattningar av denna bruksanvisning &r tillgédngliga via ovanstaende URL.

FI - Oppaan muita kaannoksia on saatavilla ylla olevasta URL-osoitteesta.

DA - Der kan findes yderligere oversaettelser af denne vejledning pa ovennavnte webadresse.

NB - Ytterligere oversettelser av denne handboken er tilgjengelige pa ovenstaende internettadresse.
PT - Tradugdes adicionais deste manual estao disponiveis no URL acima.

CS - Dalsi preklady tohoto navodu jsou k dispozici na vySe uvedené adrese URL.

PL - Dodatkowe ttumaczenia tej instrukcji dostepne sg pod powyzszym adresem WWW.

Urheberrecht SawStop, LLC
Patente angemeldet
Alle Rechte vorbehalten

Ubersetzung der Originalanleitung - Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz

Aktualisierungen dieses Benutzerhandbuchs und zusatzliche zugehorige Dokumente wie
Explosionszeichnungen und Teilelisten finden Sie unter SawStop.eu oder SawStop.uk

“m 2 Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz



SICHERHEIT

Eine Tischsage ist ein gefahrliches Werkzeug, und die
Verwendung einer Sage birgt Gefahren. Einige dieser
Gefahren werden nachstehend erdrtert. Benutzen Sie die
Sage und den Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz mit
gesundem Menschenverstand und verwenden Sie beides
nur nach Anweisung. Sie sind fir lhre eigene Sicherheit
verantwortlich!

1. Bevor Sie die Sige und den Uber-Tisch-
Staubabsaugungsschutz verwenden, miissen Sie
die Bedienungsanleitung und alle
Sicherheitshinweise lesen und verstehen.

Die Nichtbeachtung von Anweisungen oder
Warnhinweisen kann zu einem elektrischen
Schlag, Brand, schweren Verletzungen oder
Sachschaden fiihren. Bewahren Sie diese
Anleitung auf und schlagen Sie bei Bedarf darin
nach.

2. Lassen Sie die Schutzvorrichtungen an ihrem Platz
und sorgen sie dafiir, dass diese betriebsbereit
sind. Verwenden Sie den Uber-Tisch-
Staubabsaugungsschutz und den Spreizer fir alle
Arbeiten, fiir die sie verwendet werden kdénnen,
einschliefllich aller Durchsagearbeiten. Verwenden
Sie bei Bedarf einen Schiebestock.

3. Tragen Sie bei der Verwendung der Sage und des
Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutzes
angemessene Kleidung. Tragen Sie keine losen
Kleidungsstiicke, Handschuhe, Krawatten, Ringe,
Armbander oder anderen Schmuck, der sich in
beweglichen Teilen verfangen konnte. Tragen Sie
nach Maglichkeit rutschfestes Schuhwerk.
Sichern Sie langes Haar mit einem Haarschutz.

4. Tragen Sie bei der Verwendung der Sage immer
eine Schutzbrille. Tragen Sie zusatzlich eine
Gesichts- oder Staubmaske, wenn die
Staubentwicklung besonders grof} ist.

Eine Alltagsbrille gilt nicht als Schutzbrille.

5. Halten Sie die Hande vom Bereich des Sageblatts
fern. Greifen Sie niemals um oder lber das
Sageblatt. Behalten Sie stets einen sicheren Stand
und das Gleichgewicht.

6. Pflegen Sie den Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz
wie in diesem Benutzerhandbuch beschrieben.
Verwenden Sie fiir die Wartung des Uber-Tisch-
Staubabsaugungsschutzes nur identische Ersatzteile.

7. Schalten Sie den Netzschalter AUS, bevor Sie die Sage
und/oder den Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz
warten. Vergewissern Sie sich immer, dass das Gerat
ausgeschaltet ist, bevor Sie Komponenten oder
Zubehorteile wie Sageblatter, Bremspatronen und
ahnliches austauschen.

8. Vergewissern Sie sich vor der Benutzung, dass
Sige und Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz
einwandfrei funktionieren. Uberpriifen Sie zum
Beispiel die Ausrichtung der beweglichen Teile,
schauen Sie nach, ob bewegliche Teile verkanten
oder reiben, liberprifen Sie, ob Teile gebrochen
sind, stellen Sie sicher, dass das Zubehor
ordnungsgemaR in der Sage montiert ist, und
Uberpriifen Sie alle anderen Bedingungen, die den
Betrieb der Sdge oder des Uber-Tisch-
Staubabsaugungsschutzes beeintrachtigen
konnten. Eine beschadigte Schutzvorrichtung oder
ein beschadigtes Teil sollte ordnungsgeman
repariert oder ersetzt werden.

9. Weitere Sicherheitsinformationen finden Sie im
Benutzerhandbuch und in anderen Materialien,
die lhrer Sage beiliegen.

WARNAUFKLEBER

Die folgenden Warnaufkleber sind auf dem Uber-Tisch-
Staubabsaugungsschutz angebracht. Lesen Sie vor der
Verwendung der Sage unbedingt alle Warnhinweise in der
mitgelieferten Dokumentation und in diesem Handbuch.

SYMBOL DEFINITION

Warnung zu allgemeiner Vorsicht
oder Gefahr

Die Warnhinweise und
Anweisungen lesen

Verwenden Sie eine geeignete
Schutzvorrichtung fir
Rillenschnitte

pr e

Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz = 3 “m



AUSPACKEN UND LIEFERUMFANG PRUFEN

Der Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz wird teilweise montiert geliefert. Bitte packen Sie die Teile sorgfiltig
aus und vergewissern Sie sich, dass alle unten aufgefiihrten Teile vorhanden sind.

TEILE

G. Inneres Staubrohr (1)

H. Halterung fiir Uber-Tisch-Sageblattschutz (1)
l. Uber-Tisch-Sageblattschutz (1)

J. Griff fiir Sageblattschutz (1)

K. Schlauch fiir Staubabsaugung mit Klemmen (1)
L. Spaltkeil (1)

M. Montagematerialpaket (1)

A. Obere Strebe (1)

B. Halterung fiir Staubabsaugungsschutz (1)
C. Verlingerungsstrebe (1)

D. Beinstiitze (2)

E. Externes Staubrohr - gebogen (1)

F. Externes Staubrohr - gerade (1)

‘
iﬁitammo

m 4 Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz



MONTAGEMATERIALPAKET

Das mitgelieferte Montagematerialpaket enthalt:

1. Unterlegscheibe, flach - M8, 17 mm x 2 mm (4) 11. Ringschraube - 10,5 mm, Mé x 1,0, 80 mm (2)
2. Schraube - M8 x 1,25, 60 mm, Sechskantkopf (1)  12. L-Winkel - Stiitzstrebe (2)

3. Sicherungsscheibe - M8 (2) 13. Sicherungsscheibe - M6 (6)

4. Mutter - M8 x 1,25 (3) 14. Kontermutter - M6 x 1,0 (10)

5. Knauf - Mé, Arretierung fiir 15. Schraube - M6 x 1,0, 16 mm, Sechskantkopf (2)
Verléngerungsstrebe (2) 16. Unterlegscheibe - M5, 12 mm x 0,8 mm (2)

6. Schraube - M8 x 1,25, 80 mm, Sechskantkopf (1)  17. Schraube - M5 x 2,1, 32 mm, Halbrundkopf, Kreuzschlitz (2)
7. Unterlegscheibe, flach - M6, 20 mm xTmm (12) 18, Schraube - M5 x 0,8, 10 mm, Halbrundkopf, Innensechskant ()
8. Schraube - M6 x 1,0, 40 mm, Sechskantkopf (4) 19, Schraube - Mé x 1,0, 12 mm, Sechskantkopf (2)

9. Mutter - M6 x 1,0 (4) 20. Schraube - M8 x 1,25, 45 mm, Sechskantkopf (1)
10. Schraube - M6 x 1,0, 18 mm, Flachkopf,
Innensechskant (2)

Die oben fettgedruckten numerischen Bezeichnungen sind auch auf dem Montagematerialpaket angegeben. Diese Nummern
sind auch in den Montageanleitungen in diesem Benutzerhandbuch aufgefiihrt, damit Sie bei jedem Montageschritt das
richtige Befestigungselement finden kdnnen.

Montagematerialpaket
BENOTIGTE WERKZEUGE
Werkzeuge sind nicht enthalten.
e Mafiband e Bohrer mit 6 mm, 8 mm und 2,8 mm
e Flachkopf- und Kreuzschlitzschraubendreher Durchmesser
oder entsprechende Bits ¢ Sechskantschliissel - 3 mm, 4 mm und 5 mm
e Stift oder Bleistift ¢ Schraubenschliissel - 10 mm, 13 mm, und 17 mm

VORBEREITUNG DER SAGE

Der Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz kann nicht zusammen mit einem am Spreizer montierten Sigeblattschutz
verwendet werden. Falls vorhanden, entfernen Sie den Sageblattschutz von der Sage und ersetzen Sie ihn durch den

mitgelieferten 254-mm-Spaltkeil. Ein 250-mm-Spaltkeil ist als optionales Zubehor im SawStop Online-Ersatzteilshop
erhaltlich.

Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz = 5 m



MONTAGE Ziehen Sie die Mutter mit einem 13-mm-

Schraubenschliissel an der Mutter und der Schraube

MONTAGE VON OBERER STREBE fest, um die obere Strebe [A] in der Halterung fiir den
UND STUTZSTREBE Staubabsaugungsschutz [B] zu sichern.

o o 3. Schieben Sie das hohle Ende (das Ende ohne Kappe)
1. Stecken Sie die obere Strebe [A] in die Halterung des

' i der Verlangerungsstrebe [C] in die obere Strebe [A].
Staubabsaugungsschutzes [B] und stellen Sie dabei
sicher, dass die Offnungen in jedem Teil aufeinander
ausgerichtet sind. Sichern Sie A und B mit demin
Schritt 2 beschriebenen Montagematerial.

*

4. Stellen Sie die Uberlappung zwischen
Verldangerungsstrebe [C] und oberer Strebe [A] so ein,
dass die Gesamtldnge der Baugruppe (Oberkante der
Halterung des Staubabsaugungsschutzes bis Ende
Verlangerungsstrebe) ungeféhr der Hohe des
Ausziehtisches lhrer Sage entspricht, vom Boden

2. Schieben Sie eine flache Unterlegscheibe - M8, aus gesehen.
17 mm x 2 mm [1] auf die Schraube - M8 x 1,25, o _ _
60 mm, Sechskantkopf [2] 5. Schrauben Sie die beiden Knaufe - M6, Arretierung

Verlangerungsstrebe [5] auf die beiden Muttern an
der oberen Strebe [A]. Die Knaufe miissen zu
diesem Zeitpunkt nur maBig fest sitzen.

Stecken Sie die Schraube in die untere Offnung
der Halterung fiir den Staubabsaugungsschutz [B]
und schieben Sie eine weitere Unterlegscheibe -
M8, 17 mm x 2 mm [1] auf das Ende der Schraube.
Als nachstes schieben Sie eine
Sicherungsscheibe - M8 [3] und schlieBlich

eine Mutter - M8 x 1,25 [4] auf die Schraube.

Ziehen Sie nach Abschluss der Installation lhres
TSG-FDC die Feststellknaufe der
Verlangerungsstrebe gleichmaflig fest,

um die Verlangerungsstrebe zu sichern.

Die Knaufe sollten in die Verlangerungsstrebe [C]
hineinreichen und sie gegen weitere Bewegungen
sichern. Dies hilft, mogliche Verletzungen durch
unerwartete Bewegungen des Uber-Tisch-
Staubabsaugungsschutzes zu vermeiden.

m 6 = Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz




ANBRINGEN DER HALTERUNG
FUR STAUBABSAUGUNGSSCHUTZ

1. Legen Sie die flache Kante der Halterung fiir den
Staubabsaugungsschutz [B] gegen die rechte
Kante des Ausziehtisches |lhrer Sage.
Vergewissern Sie sich, dass die Oberseite der
Halterung biindig oder beinahe biindig mit der
Oberseite des Ausziehtisches abschlieft.

HINWEIS:

Die verlangerten Montageschlitze in der

L . Halterung ermaoglichen bei Bedarf eine
2. Um die richtige Platzierung der Halterung gewisse .?\npass?mg der Positionierung

festzuleg‘en, messen Sje 127 mm von der Rickseite sobald sie am Ausziehtisch montiert ist.
des Ausziehtisches, wie abgebildet.

3. Platzieren Sie eine Markierung auf dem
E Ausziehtisch in der Mitte jedes der vier
B verlangerten Montageschlitze in der Halterung
fiir den Staubabsaugungsschutz [B].

Die Befestigungsstifte der Halterung des

Staubabsaugungsschutzes [B] sollten auf die Mitte 4. Finden Sie eine zuséatzliche Markierung, indem Sie

des Sageblatts ausgerichtet sein. die obere runde Offnung auf die Stelle ausrichten,
an der die obere Strebe [A] mit der Halterung fiir
den Staubabsaugungsschutz [B] verbunden ist.

Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz = 7 ﬁm



Legen Sie die Halterung des Fiihren Sie als Nachstes die Schraube [6] durch die
Staubabsaugungsschutzes und die obere Offnung, an der die obere Strebe [A] mit der
Verlangerungsstrebe beiseite. Halterung des Staubabsaugungsschutzes [B]
verbunden ist, und durch das gebohrte Loch im
Ausziehtisch, wobei die neu gebohrten
Montageoffnungen des Ausziehtisches auf die
Halterung des Staubabsaugungsschutzes
ausgerichtet sind.

Schieben Sie als Nachstes eine Unterlegscheibe -
M8, 17 mm x 2 mm [1] eine Sicherungsscheibe -
M8 [3] und eine Mutter - M8 x 1,25, [4] auf die
Schraube an der Seite des Ausziehtisches.

5. Bohren Sie mit einem 1/4"-Bohrer (6 mm) vier
durchgehende Locher in den Ausziehtisch an den
in Schritt 3 markierten Stellen.

Die Mutter sollte zu diesem Zeitpunkt nur handfest

angezogen sein.
6. Bohren Sie mit einem 5/16“-Bohrer (8 mm) ein

zusatzliches Loch an der Stelle, die Sie in Schritt 4
markiert haben.

8. Stecken Sie eine einzelne Schraube - M6 x 1,0, 40 mm,
Sechskantkopf [8] durch eine flache Unterlegscheibe -
Mé, 20 mm x 1 mm [7] und dann durch eine der vier

1. Schieben Sie eine flache Unterlegscheibe - M8, freiliegenden verlangerten Offnungen in der Halterung
17 mm x 2 mm [1] auf die Schraube - M8 x 1,25, des Staubabsaugungsschutzes [B] und im
80 mm, Sechskantkopf [6] Ausziehtisch.

o Als Nachstes schieben Sie eine zweite
Unterlegscheibe - Mé, 20 mm x 1 mm [7] und eine

W 8 Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz



. Wiederholen Sie Schritt 8 fir die verbleibenden

Mutter - M6 x 1,0 [9] auf die Schraube an der Seite 1. Ziehen Sie die Muttern mit einem 10-mm-

des Ausziehtisches. Schraubenschlissel am Kopf jeder der vier
Mé-Schrauben und einem 10-mm-
Schraubenschlissel an jeder Mutter fest,

um die Halterung des Staubabsaugungsschutzes
am Ausziehtisch zu befestigen.

Die Mutter sollte zu diesem Zeitpunkt nur handfest
angezogen sein.

drei verlangerten Offnungen in der
Halterungsbaugruppe und im Ausziehtisch. | .y

Ziehen Sie die Mutter aus Schritt 8 mit einem
13-mm-Schraubenschlissel am Kopf der
M8-Schraube und einem 13-mm-
Schraubenschliissel an ihrer Mutter fest,

um die Halterung des Staubabsaugungsschutzes
zusatzlich am Ausziehtisch zu befestigen.

12. Stellen Sie sicher, dass die Verlangerungsstrebe
[C] senkrecht steht. Justieren Sie bei Bedarf die
Feststellknaufe der Verlangerungsstrebe und/oder
die Schrauben, mit denen die Halterung des

Staubabsaugungsschutzes am Ausziehtisch
. Vergewissern Sie sich, dass die Halterung des befestigt ist.

Staubabsaugungsschutzes immer noch korrekt an
der Verlangerung angebracht ist. Wenn die
Position angepasst werden muss, nutzen Sie den
Spielraum, den die verlangerten Schlitze bieten.

Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz 9 ﬁm



MONTAGE DER 3. Schra"uben Sie eine Ko_ntermu_tter - M6 x 1,0 [14] etwa bis
STUTZSTREBENHALTERUNGEN zur Halfte des Schafts jeder Ringschraube [11].

1. Stecken Sie eine Schraube - M6 x 1,0, 18 mm,
Flachkopf, Innensechskant [10] durch den Ring o
einer Ringschraube - 10,5 mm, M6 x 1,0, 80 mm [11]
und dann durch eines der Lécher im L-Winkel - / \

Stiitzstrebe [12]. Schieben Sie als Nachstes eine
Sicherungsscheibe - Mé [13] auf die Schraube, i i

gefolgt von einer Kontermutter - Mé x 1,0 [14]. lgf\
Die Mutter sollte zu diesem Zeitpunkt nur handfest £
angezogen sein. g @ g

4. Stecken Sie den Schaft einer Ringschraube [11] wie
abgebildet durch das Loch im gebogenen Ende
einer Stiitzstrebe [D], gefolgt von einer
Sicherungsscheibe - M6 [13] und einer
Kontermutter - Mé x 1,0 [14].

1)

2. Wiederholen Sie Schritt 1 mit der zweiten
Ringschraube und dem zweiten L-Winkel. @

o

Die Mutter sollte zu diesem Zeitpunkt nur handfest
angezogen sein.

5. Wiederholen Sie Schritt 4 fiir die zweite
Stiitzstrebenhalterung [D].

i

iR R TR ORI,
i 2
¥
4R B T TR A N,
g

m 10 = Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz



ANBRINGEN DER 3. Wiederholen Sie die Schritte 1-2, um die zweite

Stiltzstrebenhalterung [D] an der AuBenseite der

STUTZSTREBENHALTERUNGEN hinteren Lasche zu befestigen. Achten Sie dabei
AN DER HALTERUNG DES darauf, dass die gebogenen Abschnitte der

STAUBABSAUGUNGSSCHUTZES
1.

Stutzstrebenhalterung und der Halterung des
Stitzbeins zur Riickseite der Sage zeigen.

Legen Sie das flache, nicht gebogene Ende einer
Stiitzstrebenhalterung [D] gegen die AuBenseite
der vorderen Lasche, die mit der oberen Strebe [A]
verschweiflt ist. Achten Sie darauf, dass die
gebogenen Teile der Stiitzstrebenhalterung [D] und
des L-Winkels - Stiitzstrebe [12] zur Vorderseite
der Sage zeigen.

Die Mutter sollte zu diesem Zeitpunkt nur handfest
angezogen sein.

ANBRINGEN DER
STUTZSTREBENHALTERUNGEN
@ AM AUSZIEHTISCH

1. Schwenken Sie das gebogene Ende (mit der
Ringschraube) der vorderen Stiitzstrebenhalterung [D]
nach oben in Richtung der Unterseite des Holzgestells
des Ausziehtisches.

Stecken Sie eine Schraube - M6 x 1,0, 16 mm,
Sechskantkopf [15] durch das Loch in der
Stiitzstrebenhalterung [D] und dann durch die
Lasche der oberen Strebe [A], gefolgt von einer
Sicherungsscheibe - M6 [13] und einer
Kontermutter - Mé x 1,0 [14]. Die Mutter sollte zu
diesem Zeitpunkt nur handfest angezogen sein.

Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz 11 §



2. Drehen Sie den L-Winkel - Stiitzstrebe und/oder
die Ringschraube [11], bis die flache Seite des
L-Winkels - Stiitzstrebe [12] biindig mit dem
auBeren Teil des Gestells des Ausziehtisches ist.

5. Schwenken Sie die Stiitzstrebenhalterung und die
daran befestigten Teile wieder nach oben und
richten Sie die Offnung in der Halterung des
Stiitzbeins an lhrem gebohrten Fiihrungsloch aus.

6. Stecken Sie eine Schraube - M5 x 2,1, 32 mm,
Flachkopf, Kreuzschlitz [17] durch eine
Unterlegscheibe - M5, 12 mm x 0,8 mm [16] und

. . HINWEIS: dann durch das freiliegende Loch im L-Winkel -
Wénn Sie eine 36“-Anschlagschiene (910 mm) Stiitzstrebe [12]. Befestigen Sie die Halterung mit
haben, drehen Sie die Halterung der einem Kreuzschlitzschraubendreher oder einem
Stitzstrebe [12] und/oder die Ringschraube Akkuschrauber an der Unterseite des Gestells des
[11], bis die flache Seite der Halterung der Ausziehtisches.

Stitzstrebe biindig mit dem
Quertragerrahmen des Ausziehtisches ist.

7. Wiederholen Sie die Schritte 1-6 fir die hintere
Halterung der Stutzstrebe.

3. Machen Sie eine Markierung auf der Unterseite des
Gestells des Ausziehtisches in der Mitte des Lochs
des L-Winkels - Stitzstrebe [12].

4. Schwenken Sie die Stitzstrebenhalterung wieder
nach unten, sodass sie auf dem Boden aufliegt.
Bohren Sie an der Stelle, die Sie in Schritt 3
markiert haben, mit einem 7/64“-Bohrer (2,8 mm)
ein Fihrungsloch. Bohren Sie in den
Quertragerrahmen, wenn Sie einen Ausziehtisch
mit 36" (910 mm) haben.

ﬁm 12 Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz



8. Vergewissern Sie sich, dass die Verlangerungsstrebe

10.

[A] noch immer senkrecht steht, und nehmen Sie die
erforderlichen Anpassungen vor.

Ziehen Sie die sechs Kontermuttern - Mé x 1,0 [14]
an den Ringschrauben fir die vorderen und
hinteren Stiitzstrebenhalterungen [D] mit einem
10-mm-Schliissel fest.

Passen Sie gegebenenfalls die Position der ersten

Kontermutter auf dem Schaft der Ringschraube an,
um eine ausreichende Spannung zu erreichen, die

die Baugruppe stutzt.

Ziehen Sie die beiden Kontermuttern - Mé x 1,0 [14]
an beiden Stitzstrebenhalterungen mit einem
10-mm-Schliissel fest.

ANBRINGEN DER STAUBROHRE

, (N warRNUNG:

Es wird empfohlen, die Staubrohre zu zwei
anzubringen, da diese Baugruppe schwer ist und beim
Herunterfallen schwere Verletzungen oder Schaden
verursachen kann.

1.

Entfernen Sie die Endkappe vom externen
Staubrohr - gerade [F].

Stecken Sie das verjiingte Ende des externen
Staubrohrs - gebogen [E] in das Ende des
externen Staubrohrs - gerade [F], das den
grofBeren Durchmesser aufweist. Achten Sie
darauf, dass die mit dem gebogenen Rohr
mitgelieferte Dichtung beim Zusammenfigen der
Teile [E] und [F] richtig sitzt und ausgerichtet ist.

Richten Sie die vorgebohrten Offnungen in [E] und
[F] aufeinander aus und setzen Sie dann vier
Schrauben - M5 X 0,8, 10 mm, Flachkopf,
Innensechskant [18] in die Lécher ein und ziehen
Sie sie fest, um die externe Rohrbaugruppe
aneinander zu befestigen.

Entfernen Sie mit einem 3-mm-
Sechskantschliissel die Halteschrauben von
beiden Befestigungsstiften.

Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz 13 m



4. Heben Sie mit der Hilfe einer zweiten Person die ANBRINGEN DES UBER_‘"SCH_

Staubrohrbaugruppe an (bestehend aus dem o
inneren und dem auBeren Staubrohr [E, F, G]) und SAGEBLATTSCHUTZES
setzen Sie sie auf die Halterung des 1.

Losen Sie mit einem 2,5-mm-Sechskantschliissel
Staubabsaugungsschutzes.

und einem 7-mm-Schliissel die beiden Muttern an
Vergewissern Sie sich, dass die Stifte (unten durch der Innenseite der Schutzvorrichtung, wie in der
die roten Pfeile gekennzeichnet) an der Halterung Abbildung unten dargestellt.

des Staubabsaugungsschutzes [B] durch die
Offnungen in der Halterung am externen Staubrohr
(durch die gelben Kreise gekennzeichnet) passen.

2. Entfernen Sie als Nachstes die unteren Muttern
und Unterlegscheiben (innen, mit einem 7-mm-
Schliissel) und die Schrauben (auBen, mit einem
2,5-mm-Sechskantschliissel). Legen Sie das
Montagematerial fur die spatere Montage beiseite.

o

5. Setzen Sie die in Schritt 3 entfernten
Halteschrauben mit einem 3-mm-
Sechskantschliissel wieder in die
Befestigungsstifte ein.

Y Bringen Sie den Griff fiir Sdgeblattschutz [J] in
Position. Drehen Sie die schwarzen Metalllaschen
(oben) wie gezeigt in die Mitte. Der Griff sollte
flach am schwarzen Metallrahmen der
Schutzvorrichtung anliegen.

'ﬁm 14 Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz



4. Setzen Sie die unteren Schrauben, Muttern und
Unterlegscheiben wieder ein, die Sie in Schritt 2
entfernt haben. Vergewissern Sie sich vor dem
Festziehen der Muttern, dass sich der Griff fir
S&geblattschutz [J] unter den Unterlegscheiben
befindet. Sie bendtigen einen 2,5-mm-
Sechskantschlissel und einen 7-mm-Schlissel.

e

3. Bringen Sie die schwarzen Metalllaschen (x)
wieder in ihre urspringliche Position, und zwar so,
dass sie die Enden des Griffs fur den
Sageblattschutz [J] abdecken. Ziehen Sie die
oberen Muttern (x), die Sie in Schritt 1 gelockert
haben, mit einem 2,5-mm-Sechskantschliissel und
einem 7-mm-Schliissel wieder fest. 5. Montieren Sie den Uber-Tisch-Sageblattschutz [I]:

Nehmen Sie zunachst das folgende Montagematerial

aus dem Montagematerialpaket [L].

Der Griff fir den Sageblattschutz [J] ist fest unter
den Unterlegscheiben eingeklemmt und sollte sich
nicht bewegen.

e Zwei Schrauben - M6 x 1,0 x 12 mm,
Sechskantkopf [19]

Vier Unterlegscheiben, flach - M6,
20 mm x 1 mm [7]

Zwei Kontermuttern - Mé x 1,0 [14]

0 0 0

O
0
o Ko

Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz 15 ﬁm



6. Schieben Sie eine Unterlegscheibe [7] auf jede

Sechskantschraube [19] und stecken Sie die Schrauben
wie gezeigt in die Locher des U-formigen Kanals der
Sageblattschutzhalterung (H).

Richten Sie die Offnungen an der Oberseite des
Sageblattschutzes auf die Sechskantschrauben
[19] aus, die Sie im vorherigen Schritt eingesetzt
haben. Schieben Sie eine flache Unterlegscheibe -
Mé, 20 mm x 1 mm [7] auf die Schraube - M6 x 1,0
[14] auf jede Sechskantschraube [19].

Befestigen Sie die Baugruppe mit einem 10-mm-
Schraubenschlissel am Schraubenkopf und einem
10-mm-Schraubenschliissel an der Mutter.

. Schieben Sie den zusammengebauten Uber-Tisch-
Sageblattschutz [H,1] auf das Ende des inneren
Staubrohrs [G], bis etwa 1" (25 mm) des inneren
Staubrohrs iiber den Uber-Tisch-Sageblattschutz
hinausragt.

10.

Losen Sie den Feststellknauf des inneren
Staubrohrs (unten rechts abgebildet) und fahren
Sie das innere Staubrohr [G] aus oder ein, um den
Uber-Tisch-Sageblattschutz [I] iiber dem Sageblatt
zu zentrieren. Ziehen Sie den Feststellknauf fur
das innere Staubrohr wieder an, um das innere
Staubrohr und den Uber-Tisch-Ségeblattschutz

zu sichern.

\“

Erhohen Sie die Spannung an den
Stutzstrebenhalterungen unter dem Tisch, bis das
externe Staubrohr - gerade [F] parallel zum Tisch
liegt. Sie bendtigen einen 10-mm-Schliissel, um
die Kontermuttern [14] entlang des Schafts der
Ringschrauben [11] einzustellen.

\ﬁm 16 = Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz



1.

12.

13.

Lésen Sie den Feststellknauf der Uber-Tisch-
Schutzvorrichtung und senken Sie die
Schutzvorrichtung [I] ab, bis sie flach auf dem
Tisch aufliegt. Dricken Sie die Schutzvorrichtung
gegebenenfalls nach unten, damit alle Seiten der
Schutzvorrichtung biindig aufliegen.

Ziehen Sie den Feststellknauf der Uber-Tisch-
Schutzvorrichtung wieder fest.

Sichern Sie die Uber-Tisch-Schutzvorrichtung,
indem Sie die unten abgebildete Kontermutter
anziehen. Verwenden Sie einen 4-mm-
Sechskantschlissel fiur den Schraubenkopf und
einen 10-mm-Schraubenschliissel fir die
Kontermutter.

Lésen Sie den Feststellknauf der Uber-Tisch-
Schutzvorrichtung und heben und senken Sie die
Schutzvorrichtung. Wenn Sie sie absenken, sollte
sie wie zuvor flach auf der Tischplatte aufliegen.
Wenn die Schutzvorrichtung nicht vollstandig
biindig mit dem Tisch abschlie3t, losen Sie die
Klemme des Tragarms, die Sie im vorherigen
Schritt angezogen haben. Passen Sie den Tragarm
zum Ausgleich ein wenig nach oben oder unten an.

14. Ziehen Sie die Kontermutter wie in Schritt 11
wieder an und fihren Sie Schritt 12 bei Bedarf
erneut durch.

(N warRNUNG:

Es wird empfohlen, den Uber-Tisch-S&geblattschutz
immer in seiner oberen Position zu arretieren, bevor
die Staubrohre bewegt oder geschwenkt werden.

HINWEIS:

Fur Gehrungsschnitte, bei denen das Sageblatt nach
links geneigt ist, miissen Sie den Uber-Tisch-
Sageblattschutz [I] eventuell nach links verschieben,
damit er nicht mit den Zahnen des Sageblatts in
Berihrung kommt. Schalten Sie die Sage zunachst aus
und arretieren Sie den Uber-Tisch-Séageblattschutz in
der oberen, eingefahrenen Position. Stellen Sie dann
den gewiinschten Winkel und die gewiinschte Hohe
des Sageblatts ein. Senken Sie die Schutzvorrichtung
vorsichtig ab und schieben Sie das innere Staubrohr
[G] nach Bedarf weiter zur linken Seite der Sage, wobei
Sie den Abstand zwischen den Seiten der
Schutzvorrichtung und den Zahnen des Sageblatts
uberprifen.

(N warNUNG:

Uberpriifen Sie vor jedem Schnitt die Position des
Uber-Tisch-Sageblattschutzes [I], um sicherzustellen,

dass er nicht die Zahne des Sageblatts berihrt.

Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz 17 &M



EINSETZEN DER ANSCHLAGSCHRAUBE
UND EINSTELLEN DER SPANNUNG DES
FESTSTELLKNAUFS

1.

Zum Einsetzen und Einstellen von
Anschlagschraube und Mutter gehen Sie wie
folgt vor:

Schrauben Sie die Mutter - M8 x 1,25 [4] auf die
Schraube - M8 x 1,25, 45 mm, Sechskantkopf [20]
zunachst zu etwa 1/3 auf den Schaft. AnschlieBend
schrauben Sie die Schraube - M8 x 1,25, 45 mm,
Sechskantkopf [21] wie gezeigt in die Halterung.

Stellen Sie die Mutter und die Schraube ein,
um die Positionierung der Staubrohrbaugruppe so
einzustellen, dass der Uber-Tisch-Sageblattschutz
[I] mit (Uber) dem Sageblatt ausgerichtet ist.
AuBerdem sollte der Schraubenkopf die
Staubrohrbaugruppe berihren und als Anschlag
dienen, wenn eine Ausrichtung erreicht ist,

die eine optimale Staubabsaugung ermoglicht.

Fahren Sie damit fort, dass die
Staubrohrbaugruppe tber der Tischsage
positioniert ist und der flache Teil des externen
Staubrohrs - gebogen [E] sicher an der Halterung
des Staubabsaugungsschutzes [B] anliegt.

. Greifen Sie das Ende des Feststellknaufes fiir

das Staubrohr (durch den roten Pfeil unten
gekennzeichnet) und schwenken Sie es in Richtung
der Staubrohrbaugruppe, bis das Ende des
Gewindeteils des Feststellknaufes mit der
Vertiefung in der flachen Platte des externen
Staubrohrs - gebogen [E] tGibereinstimmt, und
schieben Sie es bis iiber die Mitte hinaus tGber

die Vertiefung.

HINWEIS:

Die Klemmkraft des Feststellknaufes des
Staubrohres kann eingestellt werden, indem
Sie die Mutter neben dem Drehpunkt des
Griffs mit einem 17-mm-Schliissel l6sen und
den Griff hinein- oder herausdrehen. Sobald
der gewiinschte Klemmdruck erreicht ist,
kann die Mutter wieder angezogen werden.

'ﬁm 18 = Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz



ANBRINGEN DES 3. Ziehen Sie die beiliegenden Schlauchklemmen mit

einem Schraubendreher fest, um den

STAUBABSAUGUNGSSCHLAUCHS Staubschlauch und die in Schritt 1 und 2

1.

Schieben Sie ein Ende des beschriebenen Anschliisse zu sichern.

Staubabsaugungsschlauchs [K] liber das Ende des
inneren Staubrohrs [G] und vergewissern Sie sich,
dass die mitgelieferte Schlauchklemme etwa 1/4"
bis 1/2" (6-13 mm) vom Ende des Staubrohrs
entfernt ist.

0o |
W
N \9?\'\/)//////

Schieben Sie das andere Ende des

Staubabsaugungsschlauchs [K] auf den Uber- ANSCHLUSS EINES
Tisch-Sageblattschutz [I] und stellen Sie dabei STAUBABSAUGSYSTEMS

sicher, dass die Schlauchklemme etwa 1/4" bis 1/2"
(6 bis 13 mm) Uber der Kante der 4" (102 mm)
Offnung des Uber-Tisch-Sageblattschutzes [I] & WARNUNG:

liegt. SchlieBen Sie den Uber-Tisch-

Staubabsaugungsschutz an ein Staubabsaugsystem
an, bevor Sie lhre Tischsage starten.

1. Verwenden Sie einen Schlauch mit 4" (102 mm)
Durchmesser (nicht im Lieferumfang enthalten)
und eine Schlauchklemme (nicht im Lieferumfang
enthalten), um die Basis des externen
Staubrohrs - gebogen [E] an ein
Staubabsaugsystem anzuschliefien.

Vergewissern Sie sich, dass beide Enden des
Staubschlauchs fest angeschlossen und dicht
verschlossen sind.

Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz 19 ﬁm




r (N warRNUNG:

Schalten Sie das Staubabsaugsystem immer ein,
BEVOR Sie lhre Tischsage starten, und schalten Sie
das Staubabsaugsystem aus, NACHDEM Sie lhre
Tischsage angehalten haben.

. 7

ANBRINGUNG DES SPALTKEILS

Ihre SawStop-Formatkreissage verfigt iiber ein
einzigartiges, schnell losbares Befestigungssystem fiir den
Sageblattschutz. Dieses Befestigungssystem erlaubt eine
schnelle Demontage und Montage von Sageblattschutz oder
Spaltkeil ohne den Einsatz von Werkzeug und ohne dass
eine Neuausrichtung erforderlich ist. Das Montagesystem
ist werkseitig auf den Wellenflansch ausgerichtet und sollte
nicht angepasst werden missen. Wenn Sie die Ausrichtung
andern mochten, finden Sie im Benutzerhandbuch lhrer
Tischkreissage entsprechende Anweisungen.

Fur die meisten Sagearbeiten, einschliefilich aller
Durchségearbeiten (bei denen das Sageblatt die Oberseite
des Holzes durchschneidet), sollte der Spaltkeil verwendet
werden. Um den Spaltkeil anzubringen, gehen Sie wie

folgt vor.

1. Entfernen Sie den Tischeinsatz.

2. Drehen Sie das Hohenverstellrad im Uhrzeigersinn,
um das Sageblatt vollstandig anzuheben.

3. Schwenken Sie den Griff (3) nach oben, um die
Klemme zu 6ffnen.

4. Wenn ein Spaltkeil (4) anderer GréBe oder ein am
Spreizer montierter Sageblattschutz vorhanden
ist, entfernen Sie ihn, indem Sie ihn leicht nach
rechts bewegen, um die Positionierungsstifte
freizugeben, und heben Sie ihn dann aus der
Klemme.

5. Um den Spaltkeil an seinem Platz zu installieren,
setzen Sie ihn in die Klemme und legen ihn flach
gegen die Grundplatte. Die Positionierungsstifte
richten den Spaltkeil miihelos in der richtigen
Position aus.

6. Senken Sie den Klemmgriff (3) vollstandig ab,
um den Spaltkeil zu fixieren. Wenn sich der
Klemmgriff nur schwer absenken lasst, stellen Sie
sicher, dass der Spreizer flach auf der Grundplatte
aufliegt.

Die Klemmbkraft, mit der der Spreizer oder Spaltkeil in
Position gehalten wird, kann erhoht werden, wenn Spreizer
und Spaltkeil nicht sicher gehalten werden, oder verringert
werden, wenn zu viel Kraft zum Absenken des Klemmgriffs
erforderlich ist. Anweisungen zum Einstellen der
Klemmkraft finden Sie im Benutzerhandbuch lhrer Sage.

" WICHTIG:

Bei der Verwendung eines Nutenfrasersatzes diirfen
weder der am Spreizer montierte Sageblattschutz noch
der Spaltkeil verwendet werden. Verwenden Sie
stattdessen andere Schutzvorrichtungen wie
Schiebestocke, Schiebeblocke und Druckkamme.

Stellen Sie sicher, dass Sie nach Beendigung der
Nutenschnitte den Spaltkeil oder Spreizer montieren
und einstellen, bevor Sie zu den normalen Sagearbeiten
zuriickkehren.

. HINWEIS:

Sowohl der Spreizer als auch der Spaltkeil sind

2,3 mm (0,090 Zoll) dick. Verwenden Sie mit diesen
Werkzeugen keine Sageblatter mit einer Schnittfuge
von weniger als 2,35 mm. Die Schnittfuge eines
Sageblatts ist die Breite des Schnitts, den das
Sageblatt erzeugt.

(N warNUNG:

Verwenden Sie den Sageblattschutz oder Spreizer fir
alle Arbeiten, fiir die er verwendet werden kann,
einschlieBlich aller Durchsagearbeiten.

m 20 Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz



Verwandte Themen finden Sie im Benutzerhandbuch,
das lhrer Sage beiliegt:

o AUSRICHTEN DES SPALTKEILS/SPREIZERS ZUM
SAGEBLATT

o EINSTELLEN DER HOHE DES
SPALTKEILS/SPREIZERS

o EINSTELLEN DER KLEMMKRAFT FUR DEN
SPALTKEIL/SPREIZER

ANPASSUNGEN VORNEHMEN

EINSTELLEN DES PARALLELEN
VERLAUFS DES STAUBROHRS

1. Wenn die Staubrohre nicht parallel zur Vorder-
und Rickseite des Tisches verlaufen, muss der
Verlauf angepasst werden. Vergewissern Sie sich,
dass der Uber-Tisch-Ségeblattschutz in seiner
eingefahrenen Position arretiert ist. Losen Sie als
Nachstes den Feststellknauf fur die Staubrohre
und schwenken Sie die Staubrohre zur Riickseite
des Tisches.

2. Losen Sie die Mutter - M8 x 1,25 [10] mit einem
13-mm-Schliissel und drehen Sie die Schraube -
M8 x 1,25, 45 mm, Sechskantkopf [12] in Bezug auf
die Halterung des Staubabsaugungsschutzes
hinein oder heraus. Wenn sich die Schraube in der
richtigen Position befindet, ziehen Sie die Mutter
mit einem 13-mm-Schliissel wieder an,

um die Schraube zu sichern.

EINSTELLEN DER STAUBROHRLANGE

Stellen Sie bei schmalen Langsschnitten sicher, dass der
Parallelanschlag nicht die Schutzvorrichtung berihrt,
indem Sie Hohe und seitliche Position der
Schutzvorrichtung anpassen. Diese Anpassungen werden
in diesem und dem folgenden Abschnitt erlautert.

1. Losen Sie den Feststellknauf des inneren
Staubrohrs, indem Sie den Griff gegen den
Uhrzeigersinn drehen, und schieben Sie das innere
Staubrohr in das auBBere Staubrohr hinein oder
heraus, bis die gewiinschte Position des Uber-
Tisch-Sageblattschutzes erreicht ist.

2. Ziehen Sie den Verriegelungsknauf fir das innere
Staubrohr fest, indem Sie den Griff im
Uhrzeigersinn drehen. Ziehen Sie den
Feststellknauf des inneren Staubrohrs nicht zu
fest an.

e

Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz = 21 m



EINSTELLEN DES UBER-TISCH-
SAGEBLATTSCHUTZES

Die Arretierung des Uber-Tisch-Sageblattschutzes kann
verwendet werden, um die Schutzvorrichtung zu sichern
und eine vertikale Bewegung zu verhindern. Stellen Sie vor
jedem Schnitt und vor dem Einschalten der Sage die Hohe
der Schutzvorrichtung entsprechend der Dicke des
Werkstticks ein. Dies tragt dazu bei, die Effizienz der
Staubabsaugung zu maximieren.

1. Losen Sie die Arretierung, indem Sie sie gegen den
Uhrzeigersinn drehen.

2. Legen Sie lhr Werkstiick neben den Sageblattschutz
und stellen Sie die Hohe der Schutzvorrichtung auf
etwa 2 mm lber dem Werkstlick ein.

4 3
LT

_ . HINWEIS:

Wenn Sie einen niedrigen Anschlag
verwenden, um einen schmalen Schnitt
auszufiihren, und das Werkstlick dinner ist
als der niedrige Anschlag, stellen Sie die Hohe
der Schutzvorrichtung auf die Dicke des
niedrigen Anschlags ein.

( Y

(N warNUNG:

Achten Sie darauf, dass die obere Platte der
Schutzvorrichtung nicht das Sageblatt und
die hintere Platte nicht den Spaltkeil beriihrt

(falls vorhanden).

3. Ziehen Sie die Arretierung fest, indem Sie sie im
Uhrzeigersinn drehen.

Endanschlag

Die Uber-Tisch-Schutzvorrichtung verfiigt iiber einen
einstellbaren Endanschlag, der festlegt, wie weit die
Schutzvorrichtung maximal angehoben werden kann.
Fihren Sie die folgenden Schritte aus, um den Endanschlag
einzustellen.

1. Losen Sie die unten abgebildete Anschlagschraube
mit einem 5-mm-Sechskantschlissel und einem
10-mm-Ringschliissel.

Entfernen Sie die Mutter nicht vollstandig von der
Anschlagschraube.

MM 22 Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz



2. Um den Endanschlag der Uber-Tisch- EINSTELLEN DER FEDER DES UBER_

Schutzvorrichtung zu erhohen, schieben Sie die

Anschlagschraube entlang des Schlitzes nach TISCH-SAGEBLATTSCHUTZES

rechfs. Sichern Sie d'e. Sc.hraube an der 1. Mit dem Drehknopf fir die Federspannung konnen
gewinschten Stelle mit einem 5-mm- Sie die Spannung der Feder des Uber-Tisch-
Sfachskarltschlussel und einem 10-mm- Sageblattschutzes einstellen. Sie steuert, wie
Ringschliissel. stark der Uber-Tisch-Sageblattschutz in seine

obere, eingezogene Position vorgespannt wird.
Drehen Sie den Knopf im Uhrzeigersinn, um die
Spannung zu erhdhen oder gegen den

Uhrzeigersinn, um die Spannung zu verringern.

>

3. Die Schutzvorrichtung sollte sich in der héchsten
Position nie mehr als 5 mm lber dem Sageblatt
befinden. Um den Endanschlag der Uber-Tisch-
Schutzvorrichtung zu verringern, schieben Sie die

Anschlagschraube entlang des Schlitzes nach WARTUNG

links. Sichern Sie die Schraube an der

gewiinschten Stelle mit einem 5-mm- o Im Laufe der Lebensdauer lhres TSG-FDC kann
Sechskantschliissel und einem 10-mm- sich die Bewegung zum Anheben und Absenken
Ringschlissel. des Sageblattschutzes schwergangig anfihlen.

Sie konnen diese Spannung nach Belieben andern,

£ indem Sie die vier Schrauben l6sen, die auf dem
! HINWEIS: Bild zu sehen sind.

Es gibt einige Arbeiten, bei denen die Verwendung des

Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutzes nicht

praktikabel ist. In diesen Fallen kann der

Sageblattschutz in Richtung der Staubrohre

angehoben und mithilfe der Arretierung gesichert

werden.

Beim Schwenken der Staubrohre in Bezug auf die
Halterung des Staubabsaugungsschutzes und beim
Einstellen der seitlichen Position des Uber-Tisch-
Sageblattschutzes sollte der Uber-Tisch-
Sageblattschutz immer in seiner oberen oder
eingefahrenen Position arretiert sein.

Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz = 23 &M



« Halten Sie den Uber-Tisch-S&geblattschutz sauber
und staubfrei, um eine ungehinderte Sicht auf das
Sageblatt und das Werkstlick zu gewahrleisten.

o Wenn ein Teil des Uber-Tisch-
Staubabsaugungsschutzes nicht mehr richtig
funktioniert, ersetzen oder reparieren Sie es,
bevor Sie die Sage weiter benutzen.

o Bei Nichtgebrauch kann der Sageblattschutz in
seiner oberen Position gesichert werden, oder der
Feststellknauf der Staubrohre kann entriegelt
werden, sodass die Staubrohre und der Uber-
Tisch-Staubabsaugungsschutz von der Sage
weggeschwenkt werden konnen.

o Informationen zu den empfohlenen Spezifikationen
fir das Staubabsaugsystem finden Sie im
Benutzerhandbuch lhrer Tischsage.

TECHNISCHE DATEN

Der SawStop Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz ist
Sageblattabdeckung und Staubabsaugung in einem. Er ist
zur Verwendung mit gusseisernen Tischsagen von SawStop
vorgesehen. Die transparente Schutzplatte der Uber-Tisch-
Schutzvorrichtung kann eingeschnitten oder entfernt
werden, um Platz fir Sicherheitsvorrichtungen wie
Spaltkeile, Spaltkeile und Riickschlagschutzklinken zu
schaffen. Der Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz ist mit
gestapelten Nut-Sageblattern kompatibel

PRODUKTSPEZIFIKATIONEN

Nettogewicht 58 lbs (26,3 kg)
MaBe Uber-Tisch- 3,5“x18,5"
Schutzvorrichtung (88,9 mm x 470 mm)
Abstand zwischen Sageblatt 35,75" bis 68"
und Ende Ausziehtisch (90,8 cm x 172,7 cm)
Innendurchmesser Staubrohr 3" (76,2 mm)
AuBiendurchmesser Staubrohr 4" (101 mm)

Hohe liber Tisch externes 13,6" (345,4 mm)

Staubrohr
Hohe liber Boden externes 33,5" bis 50"
Staubrohr (85 cm x 127 cm)

v

mm” 24 Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz



NOTIZEN

Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz = 25 ‘m



NOTIZEN

s

m 26 = Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz



NOTIZEN

Benutzerhandbuch zum Uber-Tisch-Staubabsaugungsschutz = 27 ‘m



USA/CANADA

EUROPE/UK

AUSTRALIA

SawStop, LLC
11555 SW Myslony St,
Tualatin, OR 97062 USA

SawStop.com/support
Service@SawStop.com
(503) 582-9934

Parts available for purchase at SawStop.com

TTS Europe SE

Wertstrasse 20
73240 Wendlingen a.N., DE

UK Rep

Authorised Rep Compliance Ltd., ARC House,
Thurnham, Lancaster, LA2 ODT, UK.

SawStop.eu/support
SupportEurope@SawStop.com

Carbatec.com.au/contact
customercare@carbatec.com.au

85-008162-00

Rev A - 05202025



